
Referat af HB-møde den 30. august 2022 
Tid og sted: Kl. 19.15 i SIC 
Til stede: Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Maria (HÅN), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Niels Peter (FIT), Sidsel (GYM) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 17. maj 2022  Godkendt. Inger Lis er nu ansat på samme måde som Pernille. Ansat af SIC. 
Stadig ikke modtaget referat fra seneste dialogmøde 

2. 
Kort drøftelse af eventuel ny sponsoraftale med Meny 
Henrik Studsbjerg samt Betina Ovesen fra Frems Sponsorudvalg 
deltager i dette punkt 

Jeppe fra Meny er ikke længere tilfreds med den nuværende sponsoraftale. Vil 
i stedet give gavekort, men er behovet der? Og hvad siger de andre spon-
sorer? Vi har behov for ”kontanter” til køb af f.eks. bolde, trænertøj m.v. 
Studs orienterer Jeppe om, at vi ikke vil gå ind på gavekortordningen, men at vi 
naturligvis gerne vil bibeholde ham som sponsor.  
De enkelte Frem afdelinger giver besked i deres respektive bagland, at der 
fremover kun må komme én og samme person fra hver afdeling og efterspørge 
sponsorgaver. 
Skørping Mægleren ønsker ikke længere at være sponsor. Studs har kontaktet 
Nybolig i Støvring og de kan være interesseret. 
Bør vi ikke bruge lidt kroner på at gøre vores Facebook-side mere levende med 
reklamer. Det var der bred enighed om, men hvem vil påtage sig opgaven? Bør 
vi invitere vores sponsorer til et arrangement? 

3. Kort møde med vores nye regnskabsfører Inger Lis Grønhøj Inger Lis kom på besøg og det var dejligt at få sat ansigt på 

4. 

Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 
a. Ny aftale med Sparekassen Danmark 
b. Ny sponsoraftale med tøjsponsor - Sport24? 
c. Ny aftale med Henrik Studsbjerg 

a. Ny aftale er indgået på et år på kr. 35.000. Til efteråret skal vi snakke om 
ny aftale, hvor Søren gerne vil have Studs med 

b. Tøjaftalen kører meget bedre efter, der er kommet ny mand på sagen, så vi 
vælger at fortsætte sponsoratet. Vi holder dog øjnene åbne for evt. ny tøj-
sponsor. Betina fra Håndbold er ved at arrangere en klubaften for 
Håndbold, som bredes ud til hele klubben. 

c. Studs sender oplæg til kontrakt til ny aftale til Søren 

5. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Hørringsmateriale fra Rebild Kommune i forbindelse med budget 

2023  
 

a. Maria udarbejder forslag til høringssvar. Alle gennemlæser materialet fra 
Rebild Kommune og melder eventuelle input til Maria inden søndag mid-
dag. Lars kigger på økonomien for at synliggøre konsekvenserne for klub-
ben.  



Pkt. Punkt Resultat 
b. Kort drøftelse af Gældsbrev og Brugsretsaftale 
c. Rekruttering af ny formand/organisering 
d. Problemer med at skaffe hjælpere 

b. Møde med Mogens Heppelstrup, Erik Bundgaard og Søren. SIC kan accep-
tere et gældsbrev, men med et gældsbrev har vi ikke helt samme garanti 
for vores penge, som med et pantebrev.  
Brugsretsaftalen eller noget tilsvarende er det vigtigste – det er vores 
sikkerhed for, at vi har hallen til de aktiviteter, vi har brug for. Brugsrets-
aftalen + SIC/Frem aftalen adresseres på dialogmødet den 5/9 (forsøges 
flyttet til 12/9), hvor et eventuelt selvstændigt møde skal aftales – Maria, 
Jesper, Søren og Lars deltager fra Frem 

c. Sørens skriv om formandsopgaver fremsendes igen (vedlagt) 
d. Der skal være et større overblik over de ting, der skal findes frivillige til – 

gerne online. Vi opretter en arbejdsgruppe på 3 personer; Jesper + Lars + 
Annette. Annette finder dato for online-møde 

6. Økonomi (fast punkt)  

Badminton: Der er ikke meget nyt at berette om økonomien i badminton, da vi 
lige er startet op på den nye sæson og kontingenterne så småt begynder at 
tikke ind. 
Håndbold: På indtægtssiden ser det godt ud ift. budget og mangler kun kr. 
30.000 for at nå budget på kontingentindtægter. Der er kun løbet få kontin-
genter ind for efterårssæsonen, så det er forventningen, at vi når budgettet. Ift. 
udgifter ligger vi p.t. under budget, så resultatet er p.t. over budget, hvilket er 
positivt, da vi har mistet medlemmer til sæson 22/23. 
Fodbold: Fodbolds økonomi ligger over budget og ender også over budget ved årets 
udgang. Flere medlemmer end budgetteret. 
Fitness: Vi har ca. 360 medlemmer. Der har lige været et dyk på knap 20 stk., 
der er forsvundet, men de passer aldersmæssigt med, at de er startet på 
efterskole m.v., så vi forventer det bliver vekslet med nyt indtag fra friske unge, 
der rykker ind fra folkeskolen. Ellers følger tallene fint budgettet.  
Gymnastik: Følger budgettet. 
Volley: Ingen ændringer i forhold til budget pga. pause hen over sommeren. 

7. Kort status fra halplanlægningsudvalget Planen er på plads 

8. Evaluering af Frems byfestdeltagelse, Rebildløbet, Triatlandløbet, 
Opera i Rebild Udskydes til næste møde 

9. 
Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 
a. Status på ny revisor  
 

a. Lars kontakter Sten, som kunne have emner. SIC’s revisor er Atiri. Sten 
skal også lige gøres opmærksom på, at han skal lave næste regnskab 

 



Pkt. Punkt Resultat 
b. Etablering af padelbaner (Lars) 
c. Status på Frem-fællesskabet 
d. Opfølgning på arbejdsfordeling i bestyrelsen (Lars) 
e. Opfølgning på rengøring 
f. Status på SIC 2.0 (Maria) 
g. Status på infoskærme (Lars) 

b. Der skal bygges to padelbaner. SIC skal låne penge af Rebild Kommune til 
bane to 

c. Nedprioriteres p.t. pga. manglende tid 
d. Hænger sammen med ny formand/ny organisering 
e. Fungerer fint – slettes som opfølgende punkt 
f. Styregruppemøde blev afholdt den 16/8. Rebild Kommune udskyder deres 

tilbagemelding ift. hvad de vil give til projektet. P.t. handler det om at lave 
en strategi for, hvis Kommunen ikke vil bidrage økonomisk. De store fonde 
forudsætter en medfinansiering fra kommunen. Arbejder p.t. på en anden 
fundraising-strategi, som retter sig mod mindre fonde/mindre dele. 
Projektleder Katrine har opsagt sin stilling, men fortsætter som frivillig i SIC. 
Brugerne skal inddrages igen og Maria starter med Fodbold i Frem 

g. Lars har rykket Pia – brugerne kan ikke finde rundt. Pia laver noget 
”nudging” 

10. Eventuelt Frems Beach-flag er smidt ud af SIC – vil de erstatte? Tages op på næste 
dialogmøde 

 
KOMMENDE HB-MØDER I 2022/23: 
Tirsdag den 11. oktober 2022, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Tirsdag den 13. december 2022, kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 10. januar 2023, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Tirsdag den 21. februar 2023 (formøde kl. 17.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 

OPMÆRKSOMHEDSPUNKTER: 
Ultimo	oktober:	Opfølgende	halfordelingsudvalgsmøde	
Medio	oktober:	FREM/SIC-aftalen	skal	være	underskrevet.	Der	afholdes	møde	med	regnskabsføreren/revisoren 


